

akkreditáció előkészítése. Minden társuláshoz tartozó felnőttképzési nyilvántartásba vett iskola részére biztosítottuk „A munkaerő-piaci felkészítő tréning” egyszerűsített eljárással történő akkreditációjának lehetőségét.

#### Tanár továbbképzések

A vállalt **pedagógus továbbképzéseink** közül kettő valósítottunk meg: „A környezeti nevelés elméletben és gyakorlatban”, valamint „A szinopszisztól az e-learning tananyagig” elnevezésűeket. Mindkét esetben a szervező a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet volt.

#### Tananyagfejlesztés

A projekt kiemelt feladata a **tananyagfejlesztés** volt, melynek eredményeként (2010. augusztusára) 30 db tanári kézikönyv készült el. A kézikönyvek a tanárok órai munkájának segítése mellett, feladatlapokat és mérőlapokat is tartalmaznak. A megvalósult tananyagok a modulrendszerű szakképzés bevezetését segítve a gyakorlatorientált képzést szolgálják. Kidolgozásra került még kompetencia-fejlesztést, felzárkóztatást (írás, olvasás, számolás, kommunikáció), valamint pályorientációt segítő osztályfőnöki kézikönyv.

#### Rendezvényeink

A **roadshow és 2 projektbemutató konferencia** (Szarvas, Sarkad) alkalmával célunk volt: információt nyújtani a pályá-, szakma- és iskolaválasztás előtt álló általános és középiskolai tanulóknak, valamint a pályakorrekciót tervező felnőttek számára segítséget adni a munkaerő-piaci igényeknek megfelelő, helyes pályá-

döntés meghozatalában. Kiemelt cél a hiányszakmák bemutatása és vonzóvá tételé, valamint, hogy a szakképzetlen, vagy szakmájukban elhelyezkedni nem tudó állásukra fiatalok, és a pályakorrekció előtt álló felnőttek is átfogó képet kapjanak a Társulásunk partnerintézményeiben elsajátítható szakmákról, a képzések utáni elhelyezkedési lehetőségekről. A cél megvalósítása érdekében pályorientációs és pszichológiai tesztek kitöltését tettük lehetővé minden érdeklődő számára. Igény szerint a tesztek kiértékelésében munkatársaink is részt vettek, és a helyszínen tanácsot adtak. Emellett a környezeti nevelés erősítését céloztuk meg, amikor együttműködési megállapodást kötöttünk a GATE Zöld Klub Egyesülettel. Környezetvédelemmel kapcsolatos fejlesztő játékokat és „Ökomatá”-t bocsátottak a rendelkezésünkre, amely szélesítette programkínálatunkat, és nagy érdeklődést keltett.

További rendezvényeinken is arra törekedtünk, hogy széles körben megismertessük a közösségi szolgáltatások közül a pályorientációs és karrier-tanácsadást, a pszichológiai tanácsadást. A partnerintézményekben működtetett – a Társulás létre-

jötté előtti – **pályorientációs tevékenység** láthatóan nem érte el célját, ezért szükséges, hogy minél több diák megismerje azt a teljes körű, személyes tanácsadói-rendszert, melyet a Társulás működtet a pályaválasztásra, életpálya-építésre, karrier-tanácsadásra az általános iskolások, a szakiskolások, a középiskolások, felsőfokú intézményekben tanulók és felnőttek (munkavállalók és munkanélküliek) számára.

„A pályorientáció, pályaválasztási tanácsadás növeli az oktatásban való részvételt azáltal, hogy az abban résztvevők megtalálhatják azt a képzést, amely számukra, vagy munkájuk szempontjából kedvező, így a tanulni vágyók nagyobb kedvvel, nagyobb létszámmal és sikeresebben vesznek részt képzéseken. Összességében csökken a strukturális munkanélküliség és javul a képzési rendszer lemorzsolódási aránya.” – hangsúlyozta dr. Pusztai Andrea igazgató.

A **projekt zárásáig az alábbi nyilvános rendezvényeken veszünk részt:** Álmodtam egy világot magamnak... pályaválasztási vásár (Békéscsaba - 2010. november 11-12.), szakmai konferencia (tervezett időpont: 2010. november közepe), zárórendezvény (Szarvas, 2010. december 15.).



## Találkozó David Jalaganiával

Október 28-án, csütörtökön Magyarországra látogatott David Jalagania grúz külügyminiszter-helyettes, akit Dr. Horváth János kormányelnök, az Interparlamentáris Unió (IPU) Magyar Cso-

portjának elnöke, és Samu Tamás Gergő, az IPU magyar-georgiai tagozatának alelnöke fogadott az Országgyűlésben – tájékoztatta lapunkat a Samu Tamás Gergő. A találkozón részt vett Zviad Chumburidze nagykövet, valamint a tagozat néhány magyar tagja. Samu Tamás Gergő a találkozón nagy megtiszteltetésnek nevezte, hogy David Jalagania Magyarországra látogatott, és bizalmát fejezte ki, hogy a kétoldalú kapcsolatok továbbra is olyan fejlődőek lesznek, mint az elmúlt évtizedekben. A tagozat alelnöke reményét fejezte ki, hogy ha-

marosan kormányzati szinten is létrejön egy hivatalos grúz látogatás.

A találkozó során szóba került a két évvel ezelőtti orosz-grúz háború, valamint annak következményei, és a béketárgyalások menete. Samu Tamás Gergő kijelentette, hogy a magyarok megértik a helyzetet, hiszen 1920-ban Magyarország területének jelentős részét is megszállták, így jelenleg is nagyon sok magyar él a határokon túl. Samu Tamás Gergő szerint mindkét helyzetben az önmegrendelkezési törekvések jelenthetnek megoldást.

## Tisztújítás a Békés megyei LMP-ben

Október 30-án Békéscsabán tartotta tisztújító közgyűlését A Lehet Más a Politika Békés megyei szervezete – tudatta lapunkkal közleményben a párt megyei szervezete. A tisztújító közgyűlésen Gál Anita, leköszönő koordinátor értékelte az elmúlt egy év teljesítményét, szerinte a békési LMP mind a tavaszi, mind az őszi választásokon figyelemre méltó eredményt ért el ahhoz képest, hogy a párt csak 2009 februárjában alakult meg. A kampány-üzem-módból most a nyugodt építkezés szakaszára váltanak, amihez új vezetést választott a közgyűlés.

Az új megyei koordinátor Halászné Dani Edit lett, választmányi tagok még: Gál István Elek és Gál Anita.

Az új megyei választmány legfontosabb feladatának a hálózatépítést és a helyi közügyek tisztaságának védelmét tekintik, ezért várnak minden olyan embert soraikba, akik tenni szeretnének a valódi változásért. Honlapjuk és blogjuk elérhetősége: bekes.lehetmas.hu, lmpbekes.blog.hu. Mottójuk: „Ha az értelmes és tisztességes emberek távol tartják magukat a közügyektől, akkor a közügyeket ostoba és semmirekellő emberek fogják intézni.” (Széchenyi István)

